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01. Size of the syllabus in terms of the load on the students:-
744 responses

@ High

@ Appropriate
® Less




02. Content of the courses encourage extra learning / self learning :-

744 responses

@ Strongly agree

@® Agree
) Neutral

@ Disagree




03. The offering of the electives in terms of their relevance to the streams -
744 responses

@ Excellent

@® Good
) Average
@® Poor




04. The curriculum and syllabus are well-organized and suitable of the program:-
744 responses

@ Strongly agree
@® Agree
> Neutral

@ Disagree




05. How do you rate the relevance of your syllabus and curriculum to your career.
744 responses

@ Excellent

@® Good
) Average
@® Poor




06. Course curriculum intellectually stimulates you.
744 responses

@ Strongly agree
@® Agree
> Neutral

@ Disagree




07.. Need of syllabus updation.

744 responses

@ Strongly agree
@® Agree
> Neutral

@ Disagree




08. Syllabus was explained in the beginning of the Course.
744 responses

)




09. What is your opinions about library holdings for the syllabus of your course.
744 responses

@ Storngy agree
@® Agree
> Neutral

@ Disagree




10. Internal evaluation system as it exists regarding syllabus is :-
744 responses

@ Excellent

@® Good
) Average
@® Poor




11. How do you rate over all academic atmosphere in the college.
744 responses

@ Excellent

@® Good
) Average
@® Poor




